
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah   : SMP Negeri 9 Binamu 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan  
Kelas/Semester  : VIII/ I 
Materi Pokok  : Aktivitas Permainan Bola Besar Melalui Permainan Sepak Bola 
Alokasi Waktu  : 
 
A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Mengidentifikasikan berbagai variasi gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  

• Menjelaskan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  

• Menjelaskan cara melakukan gerakan menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola. 

• Melakukan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  

• Menggunakan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola dalam bentuk permainan sepak bola yang dimodifikasi. 
 
B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.1  Memahami variasi gerak spesifik dalam berbagai 

permainan bola besar sederhana dan atau tradisional 

 

3.1.1. Mengidentifikasikan berbagai variasi gerak spesifik menendang, 

menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  

3.1.2. Menjelaskan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan 

menggiring bola permainan sepak bola.  

3.1.3. Menjelaskan cara melakukan gerakan menendang, menahan dan 

menggiring bola permainan sepak bola. 

4.1  Mempraktikkan variasi gerak spesifik dalam berbagai 

permainan bola besar sederhana dan atau tradisional 

4.1.1. Melakukan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan 

menggiring bola permainan sepak bola.  

4.1.2. Menggunakan variasi gerak spesifik menendang, menahan dan 

menggiring bola dalam bentuk permainan sepak bola yang 

dimodifikasi. 

 
C. Media Pembelajaran  

1. Media:  
Gambar gerak menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  
Video pembelajaran gerak menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola.  

Kegiatan pembelajaran 
   
Pendahuluan Kegiatan  : pembelajaran daring  dilakukan melalui whatsapp blogger dan youtube dan Office 365  agar terjadi komunikasi 
dua arah yang intensif antara guru dan murid. 
 
Guru melakukan pembukaan dengan salam pembukaan dan do,a untuk memulai pembelajaran. Memeriksa kehadiran murid. Guru 
memberikan informasi materi apa yang hari ini akan di pelajari. 
  
KEGIATAN INTI : 
Murid membaca materi yang telah di berikan dangan link blogger/Whatsap dan Office 365 kemudian di baca, dan melihat youtube berkaitan 
tentang materi spesifik  bola kasti serta merangkup apa yang telah di dapatkan dngan Bahasa sendiri 
 
Penutup 5 menit 
 Mengecek dan merekap  hasil pembelajaran 
 
Media 
 1. Whatspp 
  2. Youtube 
 3. Teams 
 

Penilaian  
 1. Penilaian dilakukan dengan menggunakan Quiz google form/LKS berbentuk pilihan ganda  
 2. Kedisiplinan murid dalam proses pembelajaran  
  3. Refleksi murid terhadap pembelajaran hari ini   
 
 

 
Mengetahui  
Kepala  sekolah SMPN 9 Binamu   Binamu,                                    2020  
    Guru mata pelajaran  
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